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за І квартал 2013 року 

 

 

 

Спільне розширене засідання колегії облдержадміністрації  та регіональної 
ради з питань взаємодії місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого 

самоврядування, проаналізувавши підсумки економічного і соціального 

розвитку області за І квартал 2013 року, відзначає, що зусилля органів 

виконавчої влади та місцевого самоврядування, керівників підприємств, 

організацій та установ області були спрямовані на забезпечення виконання 

Програми економічного і соціального розвитку області на поточний рік та 
вирішення комплексу питань, пов’язаних зі стабілізацією економіки та 
соціальним захистом населення. 

У промисловому комплексі за І квартал 2013 року обсяги виробництва 
зросли на 0,1% (індекс промислової продукції склав 100,1%).  

Зростання обсягів виробництва відбулося в гірничодобувній на 10,2%, 

харчовій – 9,2%, деревообробній – 27,8%, легкій промисловості – 23,7% та 
виробництві будівельних матеріалів – 0,9%. 

Скорочення обсягів відбулося у нафтогазовидобувній на 4,3%, 

нафтопереробній – 18,5% та хімічній промисловості – 13,9%, металургії – 15,4%, 

машинобудуванні – 7,2%. 

Загальне виробництво валової продукції сільського господарства зросло на 
10,2% (індекс обсягів сільськогосподарського виробництва становить 110,2%), у 

тому числі в сільськогосподарських підприємствах – 19,6%. 

В усіх категоріях господарств збільшилося виробництво молока на 5,2%, 

м’яса – 28,2%, яєць від птиці всіх видів зменшилося на 2,9%. 
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Станом на 01.04.2013 в усіх категоріях господарств зросло поголів’я 

великої рогатої худоби на 4,7% (на 13,5 тис. голів), свиней – 33%                           

(на 107,8 тис. голів).  

У І кварталі 2013 року підприємствами області виконано будівельних робіт 
на суму 661,8 млн. грн., що на 12,2% менше, ніж у І кварталі 2012 року. За 
питомою вагою у загальному обсязі будівельних робіт область посідає 6 місце в 
Україні, а за показником виробничої активності у розрахунку на одну особу 

наявного населення – 2 місце. 
Оборот зовнішньої торгівлі товарів області за січень-лютий 2013 року 

становив 682,3 млн. дол. США. Обсяги експорту товарів області становили  

434,6 млн. дол. США і зменшились порівняно з січнем-лютим 2012 року на 
11,8%, імпорту – 247,7 млн. дол. США і збільшились на 1,8%. 

За 2012 рік підприємствами та організаціями за рахунок усіх джерел 

фінансування освоєно 10,2 млрд. грн. капітальних інвестицій, що на 43,3% 

більше, ніж у 2011 році. 
Приріст обсягу іноземного капіталу в економіці області, з урахуванням 

його втрат і курсової різниці, станом на 01.01.2013 склав 244,4 млн. дол. США. 

Накопичений обсяг прямих іноземних інвестицій, внесених в область, станом на 
01.01.2013 склав 942,8 млн. дол. США, що на 34,3% більше від обсягу на початок 

2012 року. 

Продовжують зростати надходження податків і зборів до бюджетів усіх 

рівнів, які за січень-березень 2013 року склали 5,4 млрд. грн. і збільшилися у 

порівнянні з січнем-березнем 2012 року на 6,9%. 

До Державного бюджету за звітний період надійшло 4,5 млрд. грн., що на 
7% більше, ніж за січень-березень 2012 року.  

Місцеві бюджети за доходами (без врахування трансфертів з Державного 

бюджету) виконано в сумі 888,4 млн. грн., що на 53,5 млн. грн. або на 6,4% 

більше, ніж у січні-березні минулого року. 

Надходження власних коштів до Пенсійного фонду склали 1,3 млрд. грн. і 
зросли порівняно з січнем-березнем 2012 року на 87,2 млн. грн. або на 7,5%.  

За січень-лютий 2013 року середньомісячна заробітна плата, нарахована 
штатному працівнику зросла на 6,2% і становила 2788 грн., що в 2,4 рази вище 
рівня мінімальної заробітної плати та прожиткового мінімуму для працездатної 
особи (1147 грн.).  

Реальна заробітна плата найманих працівників у січні-лютому 2013 року 

по відношенню до відповідного періоду 2012 року зросла на 7,6%.  

Станом на 01.03.2013 загальна сума заборгованості із виплати заробітної 
плати склала 14,8 млн. грн. Порівняно з початком 2013 року вона зменшилась на 
0,6 млн. грн. (на 4,2%). 

Основна частка заборгованості припадає на підприємства промисловості, 
будівництва та комунальної сфери. 

Рівень зареєстрованого безробіття по області станом на 01.04.2013 

становив 3,3% населення працездатного віку. 

Кількість зареєстрованих безробітних на кінець березня становила          
29,3 тис. осіб. Допомогу по безробіттю отримало 86,1% осіб, які мали статус 

безробітних. 
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У січні-березні 2013 року працевлаштовано 3,6 тис. осіб або 12,4% від 

загальної кількості безробітних. 

 

Відповідно до статей 16-18 Закону України „Про місцеві державні 
адміністрації” та розпорядження Кабінету Міністрів України від 23.06.2010        

№ 1724-р „Про виконання Програми економічних реформ на 2010-2014 роки 

„Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава”, 

подальшого закріплення досягнутих позитивних тенденцій розвитку економіки 

та усунення існуючих недоліків і на виконання рекомендацій, даних на 
спільному розширеному засіданні колегії облдержадміністрації та регіональної 
ради з питань взаємодії місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого 

самоврядування 25 квітня 2013 року: 

1. Керівникам структурних підрозділів облдержадміністрації, 
райдержадміністрацій та рекомендувати виконавчим комітетам міських рад міст 
обласного значення активізувати роботу щодо забезпечення сталого  

економічного і соціального розвитку області, проаналізувати причини, що 

стримують економічний розвиток та визначити шляхи їх усунення. 

2. Департаменту фінансів облдержадміністрації (Кропивка П.А.), 

райдержадміністраціям та рекомендувати Державній податковій службі у 

Полтавській області (Задорожний В.П.), виконавчим  комітетам міських рад міст 
обласного значення вжити заходів щодо повного виконання планових показників 

доходів місцевих бюджетів та скорочення податкового боргу підприємств-

платників податків до місцевих бюджетів. 

Про проведену роботу райдержадміністраціям та рекомендувати 
Державній податковій службі у Полтавській області (Задорожний В.П.),  

виконавчим комітетам міських рад міст обласного значення інформувати 

Департамент фінансів облдержадміністрації (Кропивка П.А.)                                    

до 10 вересня 2013 року. Департаменту фінансів облдержадміністрації 
(Кропивка П.А.) надати узагальнену інформацію облдержадміністрації                  
до 20 вересня 2013 року. 

3. Департаменту економічного розвитку облдержадміністрації             
(Полупан О.А.): 

3.1 забезпечити контроль за відкриттям Центрів надання адміністративних 

послуг в містах та районах області; 
3.2 розробити проект Комплексної програми розвитку малого 

підприємництва у Полтавській області на 2013-2014 роки та подати в 

установленому порядку на розгляд  чергової сесії обласної ради; 

3.3 розробити обласний План заходів реалізації III етапу реформ з 
урахуванням пропозицій територіальних громад та подати в установленому 

порядку на розгляд  чергової сесії обласної ради;   

3.4 вжити заходів щодо створення умов для заохочення приватних 

підприємств до участі у проектах, що реалізуються на засадах державно-

приватного партнерства; 
3.5 оновити інвестиційний паспорт області, передбачивши розміщення в 

ньому вільних виробничих площ та об’єктів незавершених будівництвом,  які 
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можливо запропонувати інвесторам для реалізації інвестиційних проектів до           

01 липня 2013 року; 

3.6 підготувати перелік проектних пропозицій щодо залучення кредитних 

ресурсів міжнародних фінансових організацій та кредитів під державні гарантії 
до 01 липня 2013 року. 

Про вжиті заходи інформувати облдержадміністрацію до 10 липня                

2013 року. 

4. Департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації 
(Фролов С.О.), райдержадміністраціям: 

4.1 забезпечити: 

а) повне та цільове використання коштів державного та обласного 

бюджетів за програмами підтримки агропромислового комплексу; 

б) реалізацію заходів щодо розвитку галузі рибництва та нарощення 

виробництва товарної риби;  

в) постійний моніторинг реалізації напрямків Програми соціального 

розвитку сільських населених пунктів Полтавської області на 2013 рік; 

4.2 продовжити роботу щодо залучення вітчизняних та іноземних 

інвестицій у розвиток тваринництва; 
4.3 вжити заходів щодо підготовки зернозбиральної техніки та проведення 

її технологічної наладки до початку жнив 2013 року. 

Про вжиті заходи райдержадміністраціям інформувати Департамент 
агропромислового розвитку облдержадміністрації (Фролов С.О.)                                   

до 01 липня 2013 року. Департаменту агропромислового розвитку 

облдержадміністрації (Фролов С.О.) надати узагальнену інформацію 

облдержадміністрації до 10 липня 2013 року. 

5. Управлінню містобудування та архітектури облдержадміністрації  
(Петрук Ю.О.) спільно з райдержадміністраціями та виконавчими комітетами 

міських рад міст обласного значення вжити заходів щодо введення у 2013 році в 

експлуатацію об’єктів житлового будівництва в обсязі не менше, ніж у 

минулому році. 
Про вжиті заходи райдержадміністраціям та рекомендувати  виконавчим 

комітетам міських рад міст обласного значення інформувати управління 

містобудування та архітектури облдержадміністрації (Петрук Ю.О.)                     

до 20 серпня 2013 року. Управлінню містобудування та архітектури 

облдержадміністрації (Петрук Ю.О.) надати узагальнену інформацію 

облдержадміністрації  до 02 вересня 2013 року. 

6. Департаменту праці та соціального захисту населення 

облдержадміністрації (Корнієнко Л.В.)  забезпечити своєчасне та якісне 
проведення щодекадного моніторингу стану виплати заробітної плати на 
підприємствах області з урахуванням виплати поточної заробітної плати за 

звітний період. Дані моніторингу щодекадно направляти галузевим 

департаментам та управлінням облдержадміністрації. 
7. Департаменту охорони здоров’я облдержадміністрації (Лисак В.П.), 

райдержадміністраціям та рекомендувати  виконавчим  комітетам міських рад 

міст обласного значення забезпечити: 
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7.1 доопрацювання проектів планів-схем спеціалізації закладів охорони 

здоров'я, що надають вторинну (спеціалізовану) медичну допомогу                       

до 01 серпня 2013 року; 

Про проведену роботу райдержадміністраціям та рекомендувати  

виконавчим комітетам міських рад міст обласного значення інформувати 

Департамент охорони здоров’я облдержадміністрації (Лисак В.П.) до 05 серпня 

2013 року. Департаменту охорони здоров’я облдержадміністрації (Лисак В.П.) 

надати узагальнену інформацію облдержадміністрації до 12 серпня 2013 року. 

7.2 завершення реорганізації первинної медичної допомоги до 02 грудня        

2013 року; 

7.3 підготовку до модернізації вторинної (спеціалізованої) медичної 
допомоги до 02 грудня 2013 року; 

7.4 приведення ліжкового фонду закладів охорони здоров'я у відповідність 

із потребами населення до 02 грудня 2013 року. 

Про проведену роботу райдержадміністраціям та рекомендувати  

виконавчим комітетам міських рад міст обласного значення інформувати 

Департамент охорони здоров’я облдержадміністрації (Лисак В.П.)                       

до 05 грудня 2013 року. Департаменту охорони здоров’я облдержадміністрації 
надати узагальнену інформацію облдержадміністрації (Лисак В.П.)                        

до 10 грудня 2013 року. 

7.5 розробку програм  „місцевих” стимулів для медичних працівників на   
2013 рік, передбачивши забезпечення (насамперед молодих спеціалістів) 

належними умовами праці, житлом, земельними ділянками, введення місцевих 

надбавок до заробітної плати та інших стимулюючих заходів, та затвердити 

відповідні програми рішеннями сесій місцевих рад. 

Про проведену роботу райдержадміністраціям та рекомендувати  

виконавчим комітетам міських рад міст обласного значення інформувати 

Департамент охорони здоров’я облдержадміністрації (Лисак В.П.)                        

до 03 червня 2013 року. Департаменту охорони здоров’я облдержадміністрації 
(Лисак В.П.) надати узагальнену інформацію облдержадміністрації                        
до 10 червня 2013 року. 

8. Департаменту житлово-комунального господарства 
облдержадміністрації (Тонков О.М.) спільно з керівниками водопровідно-

каналізаційних підприємств області забезпечити оснащення підприємств 

сучасними засобами технологічного обліку споживання води. 

Про вжиті заходи інформувати облдержадміністрацію до 01 жовтня                 

2013 року. 

9. Департаменту житлово-комунального господарства 
облдержадміністрації (Тонков О.М.), Департаменту промисловості та розвитку 
інфраструктури облдержадміністрації (Овчаренко Р.Л.) підготувати звернення до 
Кабінету Міністрів України щодо визначення механізму погашення 
заборгованості з різниці в тарифах, яка виникла у підприємств водопровідно-
каналізаційного господарства області та погашення заборгованості перед                                         
ПАТ „Полтаваобленерго” за спожиту електроенергію до 20 травня 2013 року. 
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10. Департаменту промисловості та розвитку інфраструктури 
облдержадміністрації (Овчаренко Р.Л.), Департаменту агропромислового 
розвитку облдержадміністрації (Фролов С.О.), Департаменту економічного 
розвитку облдержадміністрації (Полупан А.М.), управлінню з питань розвитку 
споживчого ринку, сфери побутових послуг та підприємництва (Бугрій М.І.) 
сприяти розвитку ініціативи підприємств стосовно створення та функціонування 
в області об’єднань підприємців за технологічним ланцюгом виробництва. 

11. Управлінню з питань розвитку споживчого ринку, сфери побутових 
послуг та підприємництва облдержадміністрації (Бугрій М.І.), Департаменту 
агропромислового розвитку облдержадміністрації (Фролов С.О.), Департаменту 
економічного розвитку облдержадміністрації (Полупан О.А.) забезпечити 
підготовку та підписання Меморандуму порозуміння між 
облдержадміністрацією, виробниками борошна, хліба і хлібобулочних виробів 
до 01 липня 2013 року. 

12. Управлінню з питань розвитку споживчого ринку, сфери побутових 
послуг та підприємництва облдержадміністрації (Бугрій М.І.) спільно з 
інспекцією з питань захисту прав споживачів у Полтавській області              
(Конотоп Н.М.), ДП „Полтавастандартметрологія” (Миронова А.В.), в межах 
наданих повноважень, забезпечити системну роботу та постійний контроль за 
якістю продуктів харчування, що реалізуються в мережевій торгівлі, об’єктах 
роздрібної торгівлі та продовольчих ринках. 

13. Управлінню з питань розвитку споживчого ринку, сфери побутових 
послуг та підприємництва облдержадміністрації (Бугрій М.І.) спільно з сектором 
у Полтавській області Державної інспекції України з контролю за цінами 
(Максимішина І.І.) забезпечити постійний моніторинг роздрібних цін на основні 
продукти харчування, в першу чергу на „борщовий набір”. 

14. Управлінню з питань розвитку споживчого ринку, сфери побутових 
послуг та підприємництва облдержадміністрації (Бугрій М.І.) підготувати 
пропозиції до Державної програми розвитку внутрішньої торгівлі на період до 
2016 року та Плану заходів з її виконання.  

15. Управлінню з питань розвитку споживчого ринку, сфери побутових 
послуг та підприємництва облдержадміністрації (Бугрій М.І.),                
Департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації (Фролов С.О.), 
Департаменту економічного розвитку облдержадміністрації (Полупан О.А.), 
райдержадміністраціям та рекомендувати виконавчим комітетам міських рад 
міст обласного значення забезпечити організацію та проведення регіональних і 
міжрегіональних ярмарків сільськогосподарської продукції. 

16. Департаменту освіти і науки облдержадміністрації                
(Мирошниченко В.І.), Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з 
громадськістю облдержадміністрації (Перепелиця М.П.), відділу у справах сім’ї 
та молоді облдержадміністрації (Шкоденко Н.А.), управлінню з питань фізичної 
культури і спорту облдержадміністрації (Петраш І.В.), управлінню культури 
облдержадміністрації (Фасій Г.І.), райдержадміністраціям та рекомендувати 
виконавчим комітетам міських рад міст обласного значення забезпечити 
проведення заходів культурно-освітнього, інформаційного та спортивного 
спрямування з відзначення Дня Європи в області, що проводиться в Україні 
відповідно до Указу Президента України від 19 квітня 2003 року № 339 „Про 
День Європи”. 
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Про проведену роботу Департаменту освіти і науки облдержадміністрації                
(Мирошниченко В.І.), Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з 
громадськістю облдержадміністрації (Перепелиця М.П.), відділу у справах сім’ї 
та молоді облдержадміністрації (Шкоденко Н.А.), управлінню з питань фізичної 
культури і спорту облдержадміністрації (Петраш І.В.), управлінню культури 

облдержадміністрації (Фасій Г.І.), райдержадміністраціям та рекомендувати 

виконавчим комітетам міських рад міст обласного значення інформувати 

управління зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності  
облдержадміністрації (Орлов Д. В.) до 03 червня 2013 року. Управлінню 

зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності облдержадміністрації 
(Орлов Д. В.) надати узагальнену інформацію облдержадміністрації                       
до 10 червня 2013 року. 

17. Кобеляцькій (Таранушич А.О.), Котелевській (Корост Т.М.), 

Лохвицькій (Заславець А.П.), Новосанжарській (Шовкопляс С.М.), Оржицькій 

(Рибачов Г.І.), Чутівській (Третяк Ю.І.) райдержадміністраціям – учасникам 

Проекту ЄС/ПРООН „Місцевий розвиток, орієнтовний на громаду, фаза ІІ” 

надати сприяння громадським організаціям – учасникам Проекту у вирішенні 
питань, пов’язаних з введенням в експлуатацію завершених об’єктів соціальної 
інфраструктури, та взяти під особистий контроль передання їх на баланс 
сільських селищних рад для подальшої експлуатації.  

Про вжиті заходи Кобеляцькій (Таранушич А.О.), Котелевській               

(Корост Т.М.), Лохвицькій (Заславець А.П.), Новосанжарській (Шовкопляс 
С.М.), Оржицькій (Рибачов Г.І.), Чутівській (Третяк Ю.І.) 
райдержадміністраціям інформувати управління зовнішніх зносин та 
зовнішньоекономічної діяльності  облдержадміністрації (Орлов Д. В.)                  

до 03 червня 2013 року. Управлінню зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної 
діяльності облдержадміністрації (Орлов Д. В.) надати узагальнену інформацію 

облдержадміністрації до 10 червня 2013 року. 

18. Головним розпорядникам коштів обласного бюджету, 

райдержадміністраціям та рекомендувати виконавчим комітетам міських рад 

міст обласного значення ужити заходів щодо безумовного виконання постанови 

Кабінету Міністрів України від 27.03.2013 № 197 „Про підвищення оплати праці 
працівників установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери”. 

19. Зобов’язати райдержадміністрації та рекомендувати виконавчим 

комітетам міських рад міст обласного значення: 

19.1 забезпечити відкриття Центрів надання адміністративних послуг  до 

03 червня 2013 року. З цією метою: 

а) розробити та погодити, відповідно до вимог чинного законодавства, 
положення про Центри надання адміністративних послуг та переліки 

адміністративних послуг, що надаватимуться через центри                                    

до 03 червня  2013 року; 

б) терміново провести ремонтні роботи у приміщеннях, в яких 

розташовуватимуться Центри надання адміністративних послуг; 
в) забезпечити встановлення інформаційних стендів в Центрах надання 

адміністративних послуг до 20 травня 2013 року; 
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г) забезпечити створення банерів з логотипом „Центр надання 

адміністративних послуг” на офіційних сайтах райдержадміністрацій, в яких 

розміщуватиметься інформація про переліки послуг, процедуру їх отримання, 

бланки заявок та інша інформація про діяльність Центру надання 

адміністративних послуг до 20 травня 2013 року; 

19.2 виділити кошти з місцевих бюджетів на підключення дозвільних 

центрів до Реєстру документів дозвільного характеру до 03 червня 2013 року; 

19.3 підготувати пропозиції щодо об’єктів комунальної сфери, які 
потребують залучення кредитних ресурсів міжнародних фінансових організацій 

та кредитів під державні гарантії та надати їх Департаменту економічного 

розвитку облдержадміністрації (Полупан О.А.) в паперовому і електронному 

вигляді для узагальнення до 20 травня 2013 року; 

19.4 провести роботу щодо визначення об’єктів, до яких можливо 

застосувати принципи державно-приватного партнерства, та провести аналіз 
ефективності здійснення державно-приватного партнерства щодо визначених 

об’єктів і виявлення можливих ризиків, пов'язаних з його реалізацією; 

19.5 при розробці генеральних планів населених пунктів забезпечити 

наявність земельних ділянок для реалізації перспективних інвестиційних 

проектів та передбачити можливість розміщення індустріальних парків; 

19.6 надати Департаменту економічного розвитку облдержадміністрації 
(Полупан О.А.) пропозиції до Плану заходів реалізації ІІІ етапу обласної 
Програми економічних реформ у 2013-2014 роках в розрізі територіальних 

громад району (міста) до 15 травня 2013 року; 

Про вжиті заходи інформувати Департамент економічного розвитку 

облдержадміністрації (Полупан О.А.) у визначені терміни. 

19.7 вжити заходів щодо зменшення споживання природного газу при 

виробленні теплової енергії; 
19.8 при уточненні показників місцевих бюджетів на 2013 рік передбачити 

видатки: 

а) на виконання заходів регіональної та місцевих програм реформування і 
розвитку житлово-комунального господарства, передбачених на 2013 рік; 

б) на виконання  заходів щодо облаштування багатоквартирних будинків 

засобами комерційного обліку споживання теплової енергії, холодної та гарячої 
води. 

Про вжиті заходи інформувати Департамент житлово-комунального 

господарства облдержадміністрації (Тонков О.М.) до 01 жовтня 2013 року. 

19.9 забезпечити формування регіональних ресурсів зерна врожаю              

2013 року відповідно до потреб хлібопекарських підприємств області для 

виробництва хліба простої рецептури на маркетинговий 2013-2014 рік; 

19.10. забезпечити залучення органів місцевого самоврядування, 

підприємців, громадськості, меценатів та спонсорів до участі в акції  „Дай руку, 

першокласнику!” з метою створення необхідних умов для навчання та виховання 

учнів молодших класів; 

19.11 завершити підготовку навчальних закладів до початку нового 

навчального року та опалювального сезону 2013/2014 років, забезпечивши їх 

безперебійне функціонування в осінньо-зимовий період. 
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Про проведену роботу інформувати Департамент управління освіти і науки 

облдержадміністрації (Мирошниченко В.І.) до 01 вересня 2013 року. 

20. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови 

облдержадміністрації від 30.07.2012 № 337 „Про підсумки економічного і 
соціального розвитку та виконання бюджету області за І півріччя 2012 року”. 

21. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 
голови облдержадміністрації Адамович О.Є. та заступників голови   

облдержадміністрації відповідно до розподілу обов’язків. 

 
 
 
 
Голова 

обласної державної  
     адміністрації        О.УДОВІЧЕНКО 


